



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνείστε μαζί μας.



Επίσης έχομε την δυνατότητα να σας εφοδιάσουμε με συσκευή μέσω της οποίας με καλή σύνδεση Ίντερνετ μπορείτε να βλέπετε πάνω από 40 τηλεοπτικά κανάλια από την Ελλάδα όπως ακριβώς τα βλέπουν οι Έλληνες στην πατρίδα, όλους τους ραδιοφωνικούς σταθμούς από την Ελλάδα αλλά και τις περισσότερες ελληνικές ταινίες του παλιού Ελληνικού κινηματογράφου, χωρίς μηνιαίες συνδρομές πληρώνοντας μόνο τη συσκευή και την Ίντερνετική σας σύνδεση.

Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



CRETAN FOLKLORIC COMPANY
ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
☎ (02) 97073408, ☎ (02) 97093919, ☎ 0410517973
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com

Instructor: Michael Platyrachos



Ο Όμιλος Κρητικής Παράδοσης και φέτος συνεχίζει να προσφέρει τη δυνατότητα στα ελληνόπουλα της παροικίας μας να μάθουν τους περήφανους χορούς του τόπου μας και με ιδιαίτερη χαρά θα δεχτούμε τα δικά σας παιδιά και εγγόνια.

Τα μαθήματα εκμάθησης ελληνικών χορών δίδονται φέτος στην Ελληνική Κοινότητα Σύνδευ στη **Lakemba**.
206-210 Lakemba Street LAKEMBA
Κάθε Παρασκευή στις 7.30 μ.μ.

Τα μαθήματα είναι δωρεάν προσφορά του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης στα Ελληνόπουλα του Σύνδευ.

Εμπιστευθείτε λοιπόν τα παιδιά και εγγόνια σας στον Όμιλό μας και να είστε σίγουροι ότι θα τα κάνουμε να νιώθουν περήφανοι Έλληνες.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνείστε με τον χοροδιδάσκαλο **Μιχάλη Πλατύραχο** στο τηλέφωνο **0410 517 973**

Ο Αλεξάντερ Ντάουνερ ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας για την πορεία των διαπραγματεύσεων στο Κυπριακό.



ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΜΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ 19ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Σενάρια Ντάουνερ ενώπιον του Σ.Α. για διαδικασία μετά την 1η Ιουλίου

Εμφαση στη συνάντηση που θα έχει στις 19 Απριλίου με το Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ, στην οποία θα εκτιμήσουν όλα τα δεδομένα που υπάρχουν στα τριάντα χρόνια των συνομιλιών, φαίνεται πως έδωσε ο Ειδικός Σύμβουλος του ΓΓ για την Κύπρο Αλεξάντερ Ντάουνερ, στην ενημέρωση των μελών του Σ.Α., την Πέμπτη. Διπλωμάτες χωρών μελών του Σ.Α. υποστήριξαν πως αν και δεν ήταν συγκεκριμένος ο κ. Ντάουνερ, άφησε να εννοηθεί ότι η συζήτηση θα είναι σε βάθος και καθοριστική

για την πορεία του Κυπριακού. Έτσι, ενώ δεν άφησε οποιοδήποτε υπονοούμενο για διακοπή της διαδικασίας πριν την 1η Ιουλίου, ο κ. Ντάουνερ έφερε ως παραδείγματα τέσσερα πιθανά σενάρια που θα μπορούσαν να συμβούν για τη μετά την πρώτη Ιουλίου περίοδο, χωρίς ο ίδιος να δείξει κάποια προτίμηση:

Το πρώτο, να συνεχιστεί η διαδικασία ως έχει μέχρις ότου εκπληρωθούν οι προϋποθέσεις για σύγκληση διεθνούς διάσκεψης, το δεύτερο να μην υπάρξει όση πρόοδος απαιτείται για τη

σύγκληση διεθνούς διάσκεψης και να κηρυχθεί ανάπαυλα μέχρι τις εκλογές, το τρίτο σενάριο, να μην σημειωθεί πρόοδος και να κληθεί το Σ.Α. να αποφασίσει για τα επόμενα βήματα και τέλος το τέταρτο σενάριο, στο βαθμό που διαπιστωθεί αδιέξοδος να συνεχιστεί η διαδικασία με «διαφορετικές προϋποθέσεις».

Διπλωματικές πηγές ερμηνεύουν την τέταρτη επιλογή ως πιθανό αίτημα για αλλαγή των όρων εντολής του Γενικού Γραμματέα και της φύσης των συνομιλιών.

ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΕΩΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Επισκέψεις εργασίας της ΥΠΕΞ σε Καζακστάν, Αρμενία και Ουζμπεκιστάν

Επισκέψεις εργασίας στο Καζακστάν, Αρμενία και Ουζμπεκιστάν, πραγματοποιεί μεταξύ 2 και 6 Απριλίου η υπουργός Εξωτερικών Ερατώ Κοζάκου Μαρκουλλή. Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, πρώτος σταθμός στην περιοδεία της υπουργού, χθες, ήταν το Καζακστάν. Η επίσκεψη πραγματοποιείται μετά από πρόσκληση του ομολόγου της, Yerzhan Kazykhanov. Κατά την επίσκεψη αυτή, αναμενόταν να υπογραφούν Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ του υπουργείου Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας και του υπουργείου Εξωτερικών της Δημοκρατίας του Καζακστάν και Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ των δύο υπουργείων Παιδείας και Πολιτισμού, σε θέματα επιστημονικής και τεχνικής συνεργασίας. Η κα Μαρκουλλή ήταν προγραμματισμένο να έχει διευρυμένες συνομιλίες με τον υπουργό Εξωτερικών, όπου αναμένεται να συζητηθούν τρόποι ανάπτυξης των διμερών σχέσεων, οι σχέσεις ΕΕ- Καζακστάν και θέματα διεθνούς ενδιαφέροντος. Η υπουργός θα ενημερώσει τον Καζάκο ομολόγο της



Η υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου, Ερατώ Κοζάκου Μαρκουλλή.

για τις εξελίξεις στο κυπριακό, θέματα ενέργειας και θέματα που άπτονται της επικείμενης ανάληψης της Προεδρίας Συμβουλίου της Ε.Ε. Θα ακολουθούσε κοινή δημοσιογραφική διάσκεψη και στη συνέχεια ο κ. Kazykhanov θα παρέθετε γεύμα εργασίας προς τιμήν της υπουργού Εξωτερικών.

Η υπουργός ήταν προγραμματισμένο να συναντηθεί επίσης με τον υφυπουργό παρά τω

προέδρω, Mukhtar Abraruly, τον πρόεδρο της Ανω Βουλής του Καζακστάν, Kairat Mami, τον υπουργό Παιδείας Bakytzhan T. Zhumagulov, τον υπουργό Οικονομικών Bolat B. Zhamishev καθώς και με την υπουργό Εμπορίου και Οικονομικής Ανάπτυξης Zhanar Aitzhanova.

Θα αναχωρήσει από την Αστάνα για την Αρμενία, σήμερα, Τρίτη 3 Απριλίου.